



## **В Воронеже перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в совершении ряда преступлений**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении 32-летнего жителя г. Воронежа, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.139 (незаконное проникновение в жилище, совершенное против воли проживающего в нем лица), ч.1 ст.119 (угроза убийством), ч.1 ст.318 (угроза применения насилия в отношении представителей власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей), п. «г» ч.2 ст.161 УК РФ (грабеж, с применением насилия, не опасного для жизни или здоровья).

Следствием установлено, 01 сентября 2014 года, около 09 часов 30 минут, 32-летний мужчина пришел домой к бывшей супруге в квартиру, расположенную по ул. Вл.Невского г. Воронежа. В связи с тем, что супруга не желала впускать его в квартиру, мужчина, находясь в состоянии алкогольного опьянения, стал наносить удары кирпичом по двери квартиры, из-за чего дверь согнулась, и он смог зайти внутрь нее. Разозлившись, мужчина взял на кухне два ножа и, находясь в непосредственной близости от супруги, стал выказывать в ее адрес угрозы убийством. Испугавшись угроз бывшего супруга, который вел себя агрессивно, женщина вызвала полицейских. Прибывшие к вышеуказанной квартире сотрудники полиции потребовали от злоумышленника прекратить противоправное поведение и проследовать в отдел полиции для дачи объяснения и проведения профилактической беседы. В ответ последний, держа в обеих руках ножи, высказывал в адрес полицейских угрозы применения насилия. Сотрудникам правоохранительных органов удалось пресечь его противоправные действия и доставить в отдел полиции.

Кроме того, 12 декабря 2014 года, около 12 часов 30 минут, обвиняемый прибыл в кабинет административного здания, расположенного по ул. Б.Победы г. Воронежа, к своей бывшей супруге. В ходе общения мужчина с силой вырвал из руки женщины принадлежащий ей сотовый телефон марки «Lenovo S 580». С похищенным мужчина с места происшествия скрылся, распорядившись им по своему усмотрению.

Также в ходе предварительного следствия установлено, что 31 августа 2014 года обвиняемый против воли лиц, проживающих в доме, расположенном по ул. Киевская г. Воронежа, разбив окно, незаконно проник в жилище.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, утверждено



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Воронежской области

---

обвинительное заключение и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

29 Января 2015

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/889323>